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Agenda 
 

Algemene ledenvergadering Leidse Schaakbond 
 

17 september 2024 
 

1 – Opening 

2 – Ingekomen stukken en mededelingen 

3 – Notulen ALV LeiSB van 12 sep. 2023 

4 – Jaarverslagen seizoen 2023 – 2024: 

a. Jaarverslag ledenadministrateur 

b. Jaarverslag secretaris/ webmaster LeiSB.NL 

c. Jaarverslag competitieleider  

d. Jaarverslag jeugdcommissie  

e. Jaarverslag diplomaconsuls. 

f. Jaarverslag penningmeester 

g. Verslag kascontrolecommissie 

5 – Ideeën voor ondersteuning verenigingen vanuit de Leidse Schaakbond 

6 – Bestuursverkiezing, vertegenwoordigingen en commissies 

7 – Toernooien en bijdragen 

8 – Begroting 2024 – 2025 

9 – Prijsuitreiking 

10– Rondvraag en sluiting 
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Van de voorzitter 
 

Wim Zwinkels 

Het schaken zit nog steeds in de lift. Het ledenaantal is weer gestegen tot boven duizend leden. We 

moeten teruggaan tot 2009 toen dit voor het laatst het geval was. De stijging zien we met name bij de 

jeugd terug. Op Eigen Wieken stijgt nog steeds door terwijl er ook nog een wachtlijst is. Heel knap 

hoe zij dit blijven organiseren! 

Helaas heeft De Zwarte Pion zichzelf opgeheven na het afgelopen seizoen. Johan den Breejen heeft 

een doorstart gemaakt met de jeugdleden onder de naam De Matzetters. We blijven dus 17 

aangesloten verenigingen houden onder de vlag van de Leidse schaakbond. 

Ook bij enkele andere clubs blijft de spoeling dun. Binnen het bestuur hebben we het wel eens over 

de vraag of en zo ja hoe we clubs zouden kunnen ondersteunen vanuit de Leidse Schaakbond of dat 

dit toch wat processen zijn waar we weinig invloed op hebben. Reden om hier en ook bij mogelijk 

andere vormen van ondersteuning eens met elkaar van gedachten te wisselen in de ALV. Daarom 

hebben we hier een apart agendapunt van gemaakt. 

Ook op landelijk niveau zijn er ontwikkelingen. De KNSB bestond vorig jaar 150 jaar. Dat heeft mooie 

evenementen opgeleverd maar ook het nodige gekost. In de bondsraad hebben de penningmeester 

en ikzelf onze zorgen uitgesproken over het ontstane verlies en de lessen voor borging van het 

financieel beheer in het KNSB-bestuur. Verder is de omvorming van een bondsraad naar een 

ledenraad aangenomen na aanpassingen die wij voorgesteld hebben samen met de Haagse 

schaakbond en de SGA. Dit betekent dat regionale bonden een lid voor de Ledenraad mogen 

aandragen. Daarom willen wij u vragen om te kijken binnen uw vereniging of er geïnteresseerden zijn 

voor deze functie. Verder loopt ook de bestuurstermijn van een aantal leden van het huidige LeiSB 

bestuur over niet al te lange termijn ten einde. Na komend seizoen zullen er daarom een aantal 

posten vrijkomen. Ook daar kunt u vast over nadenken en ontvangen wij graag reacties van personen 

die geïnteresseerd zijn. 

Ik wil afsluiten met de jeugd. De jeugdleden zijn zoals gezegd voor het grootste deel verantwoordelijk 

voor de toename van ons ledenbestand. Maar ook kwalitatief zit er een enorm goede lichting aan te 

komen die zich nadrukkelijk mengt in de nationale top en nu ook titels in de wacht sleept. De namen 

leest u in het verslag van de jeugdleider. We hebben een goede basis met een aantal actieve 

jeugdclubs, een mooi systeem met Grand-Prix wedstrijden die eigenlijk altijd vol zitten en ook mooie 

toernooien. Een welverdiend compliment aan alle vrijwilligers die zich inzetten voor de jeugd! 
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Agendapunt - 2. Ingekomen stukken 
 

Agendapunt - 3. Notulen ALV LeiSB van 12 sep. 2023 
 

Kees Offerman 

 Notulen Algemene Ledenvergadering Leidse Schaakbond  

Dinsdag 12 september 2023. Denksportcentrum Leiden.  

Aanwezig: AAS, Alphense Schaakclub, Bodegraven, Utile Dulci, De Zwarte Pion, De Vrijpionnen, 

Leiderdorp, Leithen, LSG, Oegstgeest, Op Eigen Wieken, Philidor, Reynaerde, Sassenheimse, 

Voorschoten. Afwezig met kennisgeving; Daniel Noteboom, en zonder kennisgeving De 

Stormpionnen. Namens bestuur LeiSB aanwezig: Wim Zwinkels (voorzitter), Eric Fraikin 

(competitieleider), Rob van Leijden (penningmeester), Jetze Heun (jeugdleider), Kees Offerman 

(secretaris). Namens HSB: Ted Barendse – voorzitter. Namens bestuur KNSB: Erik Mijnheer - 

bestuurslid  

1 – Opening  

Om 20:15 uur opent de voorzitter van de Leidse Schaakbond de Algemene Ledenvergadering met 

een warm welkom, is blij dat we op een mooi schaakseizoen kunnen terugkijken o.a. zonder 

lockdowns, een mooi Hutton-toernooi en stijgend ledenaantal. “Schaken zit in de lift”, keerzijde van de 

aantrekkende belangstelling is dat er bij sommige verenigingen wachtlijsten voor het 

jeugdlidmaatschap zijn door gebrek aan kader.  

2 - Ingekomen stukken en mededelingen Een schaakvereniging heeft met kennisgeving afgezegd 

voor deze ALV.  

3 - Notulen ALV 13 september 2022 Verslag wordt vastgesteld met opmerking bij punt 5b, optie-2: 

gemiddelde moet maximale rating 1800 zijn.  

4 – Jaarverslagen 4a - Jaarverslag ledenadministrateur  

Geen opmerkingen, voorzitter wenste Arjan voorspoedig herstel toe en dankte voor inzet.  

4b - Jaarverslag secretaris/webmaster  

Geen opmerkingen, en voorzitter dankte voor inzet.  

4c – Jaarverslag competitieleider  

Geen opmerkingen, en voorzitter bedankte voor inzet.  

4d – Jaarverslag jeugdcommissie Kanttekening jeugdleider. Landelijke trend toename van aantal 

jeugdleden voornamelijk bij de grotere schaakclubs. Keerzijde is ook extra druk op jeugdbegeleiders, 

extra schaaktrainers zijn welkom, wellicht bijdrage in de kosten voor de extra schaaktrainer cursus 

(kadervorming). De jeugdcommissie overweegt combinatieteams (spelers van verschillende scholen 

in één team). Voorzitter dankte jeugdcommies voor inzet.  

4e – Jaarverslag diploma-consuls  

Toelichting door Johan Boots op aantal afgenomen examens. Lo van Osch (niet aanwezig) heeft 

aangegeven dat afgelopen seizoen zijn laatste is geweest. Op een oproep voor een kandidaat 
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diplomaconsul heeft niemand gereageerd. Johan geeft aan dat hij geen auto heeft en de 

taakverdeling was dat Lo de vereniging buiten het fietsgebied groot-Leiden voor zijn rekening nam. 

Voorzitter doet tijdens de vergadering een herhaalde oproep. Rob van Leijden biedt aan de 

administratieve taken van Lo over te nemen. Ted Barendse doet de suggestie om op een centrale 

locatie examens af te nemen. Dit wordt als te ver ervaren voor vaak jonge kinderen en bovendien 

kunnen ze ook niet altijd op andere dagen dan de vaste verenigingsdag.  

4f – Jaarverslag penningmeester  

Guido Bakker (Philidor) vraagt naar de onderbenutting van de post kadervorming. Jeugdleider geeft 

aan dat er dit jaar niemand een trainerscursus heeft gevolgd maar dat er gepland wordt in het najaar 

een cursus Schaaktrainer 1 naar Leiden te halen. De verwachting is dat hier dan flink wat personen 

aan gaan deelnemen zodat dit tot hogere kosten gaat leiden.  

4g – Verslag kascontrolecommissie (ingekomen mail d.d. 8 september 2022)  

“Met dit schrijven verklaart Twan Kastelijn, als lid van de kascommissie namens ASC op dinsdag 5 

september 2023 de kas en financiële bescheiden van de LeiSB met betrekking tot het boekjaar 2022-

2023 te hebben gecontroleerd en in orde bevonden. Ik heb geconstateerd dat penningmeester Rob 

van Leijden het beheer van de financiën, de administratie en ook de verslaglegging ervan uitstekend 

heeft gedaan. Ik stel de ALV voor de penningmeester en het bestuur onder dankzegging van de 

bewezen diensten, decharge te verlenen voor het financiële beheer van de Leidse Schaakbond in het 

seizoen 2022-2023. Twan Kastelijn ASC “  

De ALV verleent de penningmeester decharge en dankte met applaus voor de inzet.  

5 – Bestuurlijke vernieuwing KNSB  

Erik Mijnheer stelt zich voor als bestuurslid KNSB en lid van de werkgroep bestuurlijke vernieuwing. 

Na wat algemene mededelingen (o.a. versterkte degradatie 2e en 3e klasse KNSB en introductie 

rapidrating) geeft hij een uitgebreide mondelinge toelichting waarom de KNSB in 2020 is begonnen 

met een traject van bestuurlijke vernieuwing. Dit heeft geleid tot twee vernieuwingen. Ten eerste het 

plan om de huidige bondsraad (het hoogste orgaan van de KNSB) met 32 leden te veranderen naar 

een ledenraad met 26 leden.  

Ten tweede de mogelijkheid voor regionale bonden te fuseren met de KNSB.  

De huidige bondsraad vormt in de ogen van de werkgroep geen goede afspiegeling meer van 

schakend Nederland. De huidige bondsraad is samengesteld uit afgevaardigden vanuit de dertien 

regio’s, vijf bijzondere bonden en individuele leden en bestaat voornamelijk uit mannen van boven de 

50. Door het principe van afvaardiging van de autonome (regionale) schaakbonden is er onvoldoende 

inbreng van bijvoorbeeld topschaak, jeugd- en schoolschaak, online schaken, en is eenheid van 

beleid lastig. Sommige regionale bonden hebben meer uitdagingen dan de LeiSB, dat zijn zaakjes 

goed op orde heeft. Steeds vaker zijn er problemen om bestuur op volle sterkte te krijgen waardoor 

bestuurlijke taken blijven liggen. Een probleem is vaak ook de hele regio te bestrijken. Stadsbonden 

als HSB, RSB, LeiSB en SGA lijken hier minder last van te hebben. Vanuit enkele bonden is het 

verzoek gekomen om de mogelijkheden te bekijken tot een fusie met de KNSB. Er gaat nu een pilot 

lopen met de Noord-Hollandse schaakbond. Er blijft dan wel een afdeling bestaan met een 

afdelingsreglement. Hier wordt nu een concept van opgesteld. Gelden vanuit de regionale bond 

ingebracht blijven geoormerkt. Afdeling moet dan goedkeuren dat gelden besteed mogen worden.  

Diverse aanwezigen (o.a. Oegstgeest, Philidor en LSG) plaatsen vraagtekens of dit nieuwe model wel 

zorgt voor verlichting. Er moeten immers toch beslissingen genomen worden en ook moet het 

afdelingsbestuur bemand worden. Mijnheer geeft aan dat dit toch minder zal zijn dan in de huidige 

situatie.  
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Joris Kuipers (Leithen) vraagt of het op termijn verplicht wordt om te fuseren met de regionale bond. 

Antwoord: nee. Is er een weg terug? Ja, in principe wel. Marco Anink (Leithen): bestaat het gevaar 

dat de KNSB de regionale competitie gaat opheffen? Nee.  

Jeugdleider stelt vraagtekens bij het plan. Je gaat zwakkere bonden op deze manier niet stimuleren 

iets aan bestuur versterking te doen als ze ook bij de KNSB kunnen aankloppen. Daarnaast stipt hij 

aan dat het vervangen van onbetaalde krachten uit de regionale bonden door betaalde krachten 

(accountmanagers) via de KNSB leidt tot verhoging van de contributie.  

Voorzitter constateert dat de vragen en twijfels in de vergadering goed aansluiten bij die in het 

bestuur. De LeiSB heeft samen met SGA en HSB twee amendementen ingediend in de bondsraad 

die zijn aangenomen en vraagt of al bekend is wat de commissie daarmee gaat doen. Mijnheer zegt 

dat dit opgepakt wordt en dat er eind november/begin december een informatiesessie met alle 

regionale bonden belegd gaat worden.  

6 – Competitiezaken  

6a – Voorstel aanpassing reglement jeugdkampioenschappen  

Na discussie is voorstel unaniem door ALV aangenomen.  

6b – Voorstel tot wijziging in het competitiereglement  

Na discussie is het voorstel door de competitieleider ingetrokken, competitiereglement blijft zoals het 

is.  

6c – Voorstel handhaving opdeling Bekercompetitieaanpassing  

Voorzitter geeft aan dat genoemde ratinggrens van 1650 veranderd moet worden in 1800. Jan Borst 

(Utile Dulci) vraagt of er geen uitzondering gemaakt kan worden voor spelers daar net boven. 

Antwoord is dat de betreffende speler nog enkele weken heeft om zijn rating onder de 1800 te 

brengen. Voorstel werd unaniem door ALV aangenomen.  

6d – Inventarisatie wenselijkheid kleinere poules regionale competitie  

Met name kleinere clubs o.a. Jan Borst (Utile Dulci) geven aan dat het verkleinen van de poules ook 

leidt tot minder externe wedstrijden, dit is ongewenst. Na discussie werd voorstel unaniem, met 1 

onthouding (Voorschoten) door ALV afgewezen.  

7 – Bestuursverkiezing, vertegenwoordigingen en commissies  

Aftredend en herkiesbaar was Jetze Heun – jeugdleider, en geen tegenkandidaten. De ALV stemt 

met applaus in met de herbenoeming van Jetze Heun - jeugdleider. Wel merkt Ted Barendse op, vier 

van de vijf bestuursleden zijn in 2025 aftredend, een betere spreiding is gewenst.  

8 – Toernooien en bijdragen Voorzitter licht het voorstel toe. Continuatie van toernooibijdrage vindt 

ongeïndexeerd plaats. Veel toernooien kunnen goed uit de voeten met het budget. Van de 

vergoeding voor de senioren/veteranenkampioen voor deelname aan het NK is al jaren geen gebruik 

meer gemaakt. Voorstel wordt unaniem aangenomen. De penningmeester en voorzitter lichte de 

reserveringen en toernooikosten toe, uitgangspunt was dat alle toernooien georganiseerd zouden 

worden. Complimenten voor het positieve resultaat van Hutton toernooi. Er is nog geen duidelijkheid 

m.b.t. Verwachte bijdrage Jubileum KNSB 150 jaar.  

Op een vraag uit de vergadering licht de voorzitter toe dat het format van het besturentoernooi vrij is, 

het kan bijvoorbeeld ook met een club jubileum georganiseerd worden. De voorzitter stelt voor om bij 
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afloop van de budgetteringscyclus het toernooi te heroverwegen. Wellicht is afschaffing ervan een 

optie, zo merkt ook iemand uit de vergadering op.  

9 – Begroting 2023 – 2024 Rob van Leijden - penningmeester licht begroting 2023 – 2024 toe. Igor 

Damen (Voorschoten) vraagt of een hoge reserve voor Hutton toernooi nodig is. Penningmeester 

geeft aan dat dit met name zo groot is doordat er enkele sponsors zijn gevonden voor het Hutton 

toernooi in 2022 dat de LeiSB heeft georganiseerd. Verder dient dit fonds niet alleen voor de opbouw 

van budget tot we het volgende Hutton toernooi mogen organiseren maar ook de jaarlijkse kosten 

(o.a. gezamenlijk pizza eten met de jeugd) eruit gefinancierd wordt. De jaarlijkse reservering is gelijk 

aan die in andere jaren. 

Naar aanleiding van een vraag van Guido Bakker (Philidor) over de rentebaten antwoordt de 

penningmeester dat deze conservatief ingeschat zijn.  

De ALV stemt unaniem weten akkoord te zijn met de voorgestelde begroting 2023-2024. Voorzitter 

bedankt Rob van Leijden voor zijn toelichting en inzet.  

10 – Prijsuitreiking Door Eric Fraikin - competitieleider, DGT klokken voor de competitie winnaars 

2022-2023, en ´te houden` bekers voor de Bekercompetitie winnaars.  

11 – Rondvraag en sluiting - Ted Barendse (HSB) Uitnodiging PK HSB ook voor leden LeiSB. Op 14 

oktober toernooi is het Global Chess day en wordt er een toernooi in Zoetermeer gehouden. - Ron 

Brand, de Sassenheimse schaakclub bestaat volgend jaar 100 jaar en vraagt welke mogelijkheden 

(LeiSB) heeft voor bijdrage jubileum toernooi. Voorzitter antwoordt dat als het toernooi open is en er 

voldoende leden van buiten de vereniging deelnemen financiering volgens de afgesproken formule 

(zie Toernooien en bijdragen) geldt. - Kees Offerman (LeiSB) Is de aangekondigde massakamp ter 

gelegenheid van jubileum KNSB 150 jaar voor alle leden LeiSB? Nee, alleen voor leden van de 

deelnemende verenigingen. - Voorzitter stelt dat alle regionale bonden een verzoek van KNSB gehad 

hebben vanwege overschrijding van de kosten voor de 150 jaar-jubileum activiteiten. Indicatie is 1,50 

per lid. Op instigatie van o.a. Leithen en LSG zegt de voorzitter toe na te gaan bij de KNSB of zij wat 

specifieker kan aangeven welke kostenposten overschreden zijn en hoe men denkt te voorkomen dat 

dergelijke overschrijdingen in de toekomst vaker plaatsvinden? Afhankelijk daarvan kunnen we een 

afweging maken om een bijdrage te leveren.  

De voorzitter wenst iedereen een voorspoedig schaakseizoen 2023 - 2024 toe, bedankt iedereen voor 

zijn inzet, biedt na afloop een drankje aan en sluit om 22:30 uur de vergadering. 

  



 

 
8 

 

Agendapunt – 4. Jaarverslagen seizoen 2023 - 2024 
 

4a - Jaarverslag ledenadministrateur 
 
Arjan Plug 

JAAROVERZICHT LEDENADMINISTRATIE. 

 

 Aantal leden verenigingen per 1 juni 2024 (tussen haakjes de aantallen van 1 juni 2023) 

Vereniging Jeugd Senioren Totaal 

AAS 17 (7) 40 (32)  57 (39)  

ASC Alphen 37 (31) 28 (28)   65 (59)  

Bodegraven 16 (15) 15 (15)   31 (30)  

Daniel Noteboom 20 (14)  28 (30)  48 (44)   

Leiderdorp 39 (37)  32 (32)  71 (69)   

Leithen 
 

38 (38)  38 (38)  

LSG 44 (35)  126 (116)    170 (151)  

Oegstgeest ‘80    29 (29)  29 (29)  

Op Eigen Wieken 137 (126)   6 (6)  143 (132)    

Philidor 15 (10)  93 (82)   108 (92)  

Reynaerde 
 

25 (26)   25 (26)  

Sassenheim 
 

26 (22)  26 (22)  

LSV De Stormpionnen 4 (7) 2 (4)   6 (11)     

Utile Dulci 
 

14 (14)   14 (14)  

Voorschoten 59 (47)  53 (54)  112 (101)   

JSC Vrijpionnen 49 (48)  8 (9)   57 (57)   

De Zwarte Pion 19 (13)  17 (19)    36 (32)  

Relaties LSB 
 

6 (6) 6 (6)  

 

Ledenaantal Leidse Schaakbond 

 
01-6-
2000 

01-6-
2007 

01-06-
2014 

01-06-
2017 

01-06-
2018 

01-06-
2019 

01-06-
2020 

01-06-
2021 

01-06-
2022 

01-06-
2023 

01-06-
2024 

Sen. 741 662 578 584 576 569 567 524 530 562 586 

Jgd. 562 390 351 343 366 355 366 316 304 390 456 

Tot. 1303 1052 929 927 942 924 933 840 834 952 1042 
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4b – Jaarverslag secretaris/ webmaster 
 

Kees Offerman 

Bestuursvergaderingen. 
 

Het bestuur van de LeiSB heeft afgelopen seizoen drie bestuursvergaderingen gehad. Daarnaast is 

er in het bestuur ook veel telefonisch en per mail overlegd, met name rond het onderwerp bestuurlijke 

vernieuwing binnen de KNSB. De voorzitter heeft daarnaast veel afgestemd met HSB en SGA rond 

dit onderwerp. 

Webmasters 
 
Welke informatie, en voor wie. Voor elke doelgroep (jeugd en senioren) wordt er een websites in 

stand gehouden, LeiSB.NL en de Jeugdsite Leidse Schaakbond. Naast competitie en toernooi 

informatie ook regelmatig verslagen en verenigingsnieuws (bijvoorbeeld “100 jaar SSC!”). 

Het technisch onderhoud (updates) wordt verzorgd door Ben de Leur.  

Webmasters Jeugdsite LeiSB: Jetze Heun en Ben de Leur. 

 

Webmasters LeiSB.NL: Kees Offerman en Ben de Leur  
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4c – Jaarverslag competitieleider 
 

Eric Fraikin 

Algemeen 

De regionale competitie seizoen 2023 – 2024 is zonder problemen verlopen. 

Na de publicatie van het rooster zijn er nog enkele wedstrijden naar een andere datum verschoven.  

Dit verliep vlot en ik wil de wedstrijdleiders bedanken voor het meedenken bij het herplannen van die 

wedstrijden. 

Eindstanden 

De eindstanden in de verschillende klassen zijn als volgt. 

Hoofdklasse 

 

LSG B heeft Voorschoten A nipt afgetroefd. AAS A speelde een opmerkelijke rol door tegen de 

nummers 1 en 2 drie wedstrijdpunten te scoren. Het onderling resultaat tussen de nummers 1 en 2 

heeft uiteindelijk de doorslag gegeven. 

De Zwarte Pion A en Philidor B waren duidelijk de zwakste teams in de poule. In het onderlinge duel 

trok De Zwarte Pion aan het langste eind en redde zo de eer. 

 

 Henk van der Scheer zette een knappe prestatie neer door aan bord 7 in LSG A een 100% score te 

behalen; 7 uit 7! R. Könst uit AAS A speelde 7 keer remise en mag zich remise koning van seizoen 

2023-2024 noemen. 
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1e Klasse 

 

Voorschoten B werd hier onbetwist kampioen met een maximale score van 14 wedstrijdpunten. AAS 

B was het beste van de rest terwijl ASC A en Bodegraven A nooit echt iets in de melk te brokkelen 

hadden. 

Richard van Offeren van Voorschoten B behaalde aan, gemiddeld, bord 7.1 een score van 100% (7 

uit 7)! Joël van der Werf van Leiderdorp A behaalde aan bord 1 een score van 100% (5 uit 5)! 

2e Klasse 

 

Sassenheimse Schaakclub A ging hier redelijk onbedreigd naar de eerste plaatst al haperde de 

machine in de laatste drie ronde een beetje maar daar hadden ook de andere clubs last van. Zo kon 

Sassenheim de goede start keurig over de finish brengen en werden zij verdiend kampioen.  

Daniel Noteboom A en Philidor D trokken aan het kortste eind en mogen het volgend seizoen een 

klasse lager proberen. 

Y. Veldhuyzen van Vrijpionnen A zette een zeer knappe prestatie neer met een score van 6,5 uit 7 

(93%) aan, gemiddeld, bord 1.9. 
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3e Klasse 

 

Na een misstap in de tweede ronde volgde een perfecte reeks tot en met de zeven ronde van Philidor 

E. LSG D dolf het onderspit in het onderlinge duel met Philidor E en werd met 1 punt achterstand 

tweede. Reynaerde B en Daniel Noteboom B konden geen potten breken. Dat kan ook gezegd 

worden van Leiderdorp B maar dat ontsprong het degradatiespook door 1,5 bordpunt meer te scoren. 

 

Individuele scores 

Top drie beste individuele scores: 

1. Henk van der Scheer zette een knappe prestatie neer door aan bord 7 in LSG A een 100% score te 

behalen; 7 uit 7! (Hoofdklasse) 

2. Richard van Offeren van Voorschoten B behaalde aan (gemiddeld) bord 7.1 een 100% score met 

een punten totaal van 7 uit 7! (1e Klasse) 

3. Joël van der Werf van Leiderdorp A behaalde aan bord 1 een 100% score met een punten totaal 

van 5 uit 5! (1e Klasse) 

Vermeldenswaardig is nog de score van Y. Veldhuyzen van Vrijpionnen A met een zeer knappe 

prestatie met een score van 6,5 uit 7 (93%) aan (gemiddeld) bord 1.9. Normaal gesproken een score 

om hoge ogen te gooien naar een plekje in de top drie. Maar met dit jaar maar liefst drie 100% scores 

val je net buiten de boot. 

Recreatieklasse A 
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Voorschoten E kon uiteindelijk geen team op de been brengen waardoor we zowel in de 

recreatieklasse A als B een poule kenden van 5 teams. 

Door de onderlinge wedstrijd van Reynaerde D te winnen verzekerde De Zwarte Pion B zich van de 

eerste plek. 

Recreatieklasse B 

 

Philidor F herstelde zich van de nederlaag in de eerste ronde tegen Utile Dulci B door de laatste drie 

ronden te winnen. De teams die de plaatsen 1-4 bezetten waren aan elkaar gewaagd, maar de 

eindsprint van Philidor was juist voldoende voor de eerste plaats. 

Bekercompetitie A 

 

De Bekercompetitie is enigszins teleurstellend verlopen. Vijf gespeelde wedstrijden in plaats van 

zeven. In de eerste ronde moest ASC-verstek laten gaan. Als klap op de vuurpijl is Voorschoten A 

niet opgekomen op de geplande finaledag. 

Bekercompetitie B (ratinggrens <= 1800; peildatum is 1-10-start seizoen) 

 

Het jeugdteam OEW A heeft er weer een prijs bij! Na een spannende eerste ronde tegen 

Voorschoten B werden de wedstrijden in de tweede ronde en in de finale met duidelijke cijfers 

gewonnen.  
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4d – Jaarverslag jeugdcommissie 
Jetze Heun 

Consolidatie en veel toewijding 

De clubs realiseerden weer een mooie groei (+17%) van het aantal jeugdleden na de sterke groei 

(+22%) van het vorige jaar, het eerste “na-Corona” jaar. Alle jeugdclubs/afdelingen zijn gegroeid, met 

name in het jonge segment, de uitdaging blijft om deze nieuwe aanwas vast te houden. Bij sommige 

clubs floreert de jeugdafdeling terwijl de seniorenafdeling moeite heeft om voldoende spelers te 

trekken. De deelname aan met name de GP-toernooien steeg (met wachtlijsten tot gevolg), bij de 

PK’s steeg de deelname in de jongere groepen. De jeugdschaakkalender in Nederland biedt in 

toenemende mate mogelijkheden voor  jeugdspelers van verschillend niveau om toernooitjes te 

spelen. Het is soms moeilijk om geschikte data te vinden voor de specifiek LeiSB activiteiten. De 

centrale ligging van de LeiSB helpt spelers om toernooien te bezoeken en LeiSB toernooien trekken 

ruim deelnemers van naburige bonden. Het aantal scholen dat deelneemt aan de lokale 

schoolkampioenschappen laat een kleine stijging zien. De jeugdschaakwereld van clubs, trainers, 

ouders en spelers is zeer toegewijd, hetgeen moge blijken uit het volgende: 

- Nieuwe gediplomeerde schaaktrainers. Elf enthousiaste trainers volgden de cursus 

Schaaktrainer-1 o.l.v. Jop Delemarre, door de LeiSB georganiseerd en betaald: Chris de Weert 

jr., Jona van de Poel, Kylian van Veen, Geert van der Wulp, Bert van der Marel, Reinoud Segers, 

Leon Tiggelman, Sipke Vijver, Ilja Sigida. Ook sponsorde de LeiSB Wim Zwinkels en Everwijn 

Lammers van Toorenburg voor de online versie van de cursus, geleid door Rick Lahaye. 

Bovendien behaalde Cato de Zoeten het diploma Schaaktrainer-2, ook gesponsord door de 

LeiSB. Bij de clubs blijft de beschikbaarheid van voldoende kader een uitdaging; gelukkig is er 

een toename van oudere jeugdspelers die helpen bij de opleiding van de jongere spelers.  

- Steeds meer clubs nemen met een team bestaande uit jeugdspelers en enkele senioren deel aan 

de competities van de KNSB en de LeiSB. Meer clubs faciliteren de deelname van jeugdspelers 

aan de interne competities, waarbij zij dan een verkorte speeltijd aangeboden krijgen. Ook het 

PK-Senioren trok een behoorlijk aantal jonge jeugdspelers. 

- Een enthousiaste kerngroep van tien kinderen volgde vier zondagmiddagtrainingen als 

voorbereiding op hun NK; aangeboden door de LeiSB. 

- De LeiSB was in elk van de vijf leeftijdscategorieën met een team vertegenwoordigd bij het 

Huttontoernooi in Utrecht. 

- De LeiSB organiseerde voor de KNSB de nationale halve finale en de finale van de JCC-D; in 

2024 zullen de finales van het JCC-E in Leiden plaats vinden. 

- In het begin van de zomervakantie organiseerden een aantal getrouwen van de LeiSB de 

negende editie van het populaire Jeugdweekendtoernooi; op de Anne Frankschool. 

 

De LeiSB herbergt een aantal zeer begaafde jeugdspelers, die elkaar stimuleren: 

- Het aantal afgevaardigden naar de NJK’s steeg met 10% tot 29. 

- Het E-team van Op Eigen Wieken werd Nederlands jeugdclubkampioen 

- Tess Hauwert werd Nederlands kampioen bij de Fmeisjes 

- Noah Sosef werd Nederlands kampioen bij de Falgemeen, Aren Margaryan werd derde 

- Sabin Teianu werd gedeeld tweede bij het NK Dalgemeen 

- Noah Sosef won het NKrapid bij de 9-jarigen; Emma Barbier werd tweede bij de 13-ajrigen 

- Dhruv Kumar won het toernooi van de F-categorie bij het Open Nederlands Jeugd 

Kampioenschap 

- Sabin Teianu verwierf de status van nationaal talent (KNSB). 

 

Beleidsvoornemens 2024-2025. 

Naast de gebruikelijke standaard zaken als het organiseren van GP’s, persoonlijke 
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kampioenschappen, jeugdclubcompetitie, schoolschaaktoernooien, en deelname Huttontoernooi, wil 

de jeugdcommissie vooral ook inzetten op: 

- Samenwerking tussen schaakverenigingen van de LeiSB 
- Kadervorming 
- Training van talentvolle jeugd. 
 
Enkele statistieken over deelnemersaantallen jeugdleden: 
 2023-24 2022-23 2021-22 Twee 

corona 
jaren, niet 
gespeeld 

2018-19 

Aantal (1 juni 456 388 319 355 

PK-A/B 2/7 0/7 3/3 6/7 

PK-C 10 10 13 13 

PK-D 20 21 20 (online) 30 

PK-E 26 20 21 12 

PK-FGH 35 32 14 28 

Totaal PK 100 90 74 83 

Deelnames NK’s (FGH/E/D/C/AB) 13/6/6/3/1 10/4/7/2/3  10/6/6/4/5 

Aantal GP’s 8 8 7 8 

GP – geregistreerde spelers 376 404 262 296 

GP – deelnames (totaal/gemiddeld) 937/117 905/113 531/88 821/103 

GP – deelnemers in slechts 1 GP 176 207   

GP – deelnemers LeiSB/niet LeiSB 197/179 178/226   

JCC-C (teams/clubs) 3/3 2/2 1/1 2/2 

JCC-D (teams/clubs) 7/4 5/4 3/3 4/3 

JCC-E (teams/clubs) 6/3 8/4 4/3 9/5 

Jeugdweekendtoernooi 69 95 76 78 

 

Uitslagen Jeugdspelers van de LeiSB 2023-2024 
 
LeiSB Persoonlijke Kampioenschappen 2023 
Als een categorie niet vermeld is dan zijn er geen deelnemers.  
A en B worden verspeeld als onderdeel van PK senioren.  

+ t/m 18 jr Aalg: 1-Jona van de Poel, 2-Jacob Brienen 
+ t/m 16 jr Balg: 1-Sabin Teianu, 2-Maxime Teianu, 3-Jonathan Vijver 
+ t/m 14 jr  Calg: 1-Maxim Teianu, 2-Sabin Teianu, 3-Evan Los 
  Cm: 1-Laura Prins 
+ t/m 12 jr Dalg: 1-Sabin Teianu, 2-Burak Ozabakan, 3/4-Aren Margaryan/Casper Moeri  

Dm: 1-Laura Prins, 2-Tess Hauwert 
+ t/m 10 jr Ealg: 1-Aren Margaryan, 2-Çinar Ergincan, 3-Casper Moeri 

Em: 1-Tess Hauwert, 2-Audrey Los, 3-Elysia Heuff 
+ t/m 9 jr  Falg: 1-Çinar Ergincan, 2-Noah Sosef, 3-Siddhant Sajit Nair 

Fm: 1-Tess Hauwert, 2-Tesla Langenberg 
+ t/m 8 jr Galg: 1-Aadvik Aravindhan, 2-Audrey Los, 3-Elysia Heuff 

Gm: 1-Audrey Los, 2-Elysia Heuff 
+ t/m 7 jr Halg: 1-Derin Ergincan, 2-Emre Demirbag, 3-Hugo Kortekaas 

Hm: 1-Medina Alboughit 

 
NK Persoonlijke Jeugdkampioenschappen 2024, deelnemers van de LeiSB 
+ t/m 18 jr Aalg:  14-Jona van de Poel 

+ t/m 16 jr geen deelname 
+ t/m 14 jr Calg: 6-Achyuth Aravindhan 
+ t/m 12 jr Dalg: 3-Sabin Teianu, Dhruv Kumar (7-9), Aren Margaryan (17-22), Burak Ozabakan en  

Casper  Moeri (38-42); Dm: 14- Sarah Barbier, 15-Laura Prins, 24-Tess Hauwert 

+ t/m 10 jr Ealg: 6-Aren Margaryan, 16-Casper Moeri, 18-Çinar Ergincan, 25-Noah Sosef, 
31 – Dhruv Kumar. Em: 10-Tess Hauwert 

+ t/m 9 jr Falg: 1-Noah Sosef, 3-Aren Margaryan, 6-Çinar Ergincan, 16-Siddhant Nair, 21-Pepijn Roeffen,  
24 Luca  Beerens. Fm: 1-Tess Hauwert 

+ t/m 8 jr Galg: 15-Aadvik Aravindhan 
Gm: 6-Elysia Heuff, 7-Audrey Los 

+ t/m 7 jr Halg: 16-Derin Ergincan, 19-Emre Demirbag 
Hm: 24-Medina Alboughit 
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LeiSB Jeugdclubcompetitie 2024 
+ JCC-C: 1-OEW, 2-Voorschoten, 3-LSG 
+ JCC-D: 1-OEW, 2-Voorschoten, 3-Leiderdorp 
+ JCC-E: 1-OEW1, 2-Voorschoten, 3-OEW2 

 
Nationale Jeugdclubcompetitie 2023 
+ Meesterklasse AB (t/m 18 jr): geen deelname LeiSB 

+ Meesterklasse C (t/m 14 jr): geen deelname LeiSB 
+ Meesterklasse D (t/m 12 jr): 6-OEW (Sabin Teianu, Dhruv Kumar, Lev Rudman, Casper Moeri) 
+ NK-E teams (t/m 10 jr): 1-OEW (Dhruv Kumar, Aren Margaryan, Casper Moeri, Ilja Verbaken) 

 
Hutton Toernooi 2023 (Utrecht) 
+ Algemeen klassement: 5-LeiSB 
+ t/m 18jr (A): 4-LeiSB; 16jr (B): (3-6)-LeiSB; 14jr (C): (5-8)-LeiSB; 12jr (D): 4-LeiSB; 10jr (E): 6-

LeiSB 
 
LeiSB Schoolschaak 2024 
+ LeiSB–BOalgemeen: 1-Elkerlyc (Leiderdorp), 2-Anne Frank (Leiden), 3-Tweemaster (Leiden) 
+ LeiSB–BOgroepen 3,4&5: 1-Fortgensschool (Voorschoten), 2-Montessorischool (Oegstgeest), 3- 

Anne Frank (Leiden) 
 
NK Schoolschaak 2024 
+ NK-Voortgezet Onderwijs (alle leerjaren): 4-Stedelijk Gymnasium Leiden 
+ NK-Voortgezet Onderwijs (max één clubspeler): 3-Stedelijk Gymnasium Leiden 
+ NK-Basisscholen algemeen: 18-Elkerlyc (Leiderdorp) 
+ NK-Basisscholen groepen 3, 4 en 5: categorie kleine scholen: 4-Fortgensschool (Voorschoten); 

categorie middelgrote scholen: 7-Motessorischool Oegstgeest 
 
LeiSB Grand Prix Algemeen Klassement 2023-2024 
(Minimaal 6 deelnames, 6 beste resultaten tellen) 
+ t/m 18jr: 1-Saleh Tleis, 2-Joep Low, 3-Jun Ru Stenuit 
+ t/m 14jr: 1-Sascha Bovenkerk, 2-Cederick Oei, 3-Milan de Winter 
+ t/m 12jr: 1-Evan Los, 2-Armin Cubuk, 3-Stephan Gleeson 
+ t/m 10jr: 1- Casper Moeri, 2-Ilja Verbaken, 3-Hugo Korsuize 
+ t/m 9jr:  1-Aren Margaryan, 2-Çinar Ergincan, 3-Noah Sosef 
+ t/m 8 jr: 1-Elysia Heuff, 2-Audrey Los, 3-Derin Ergincan 
+  
 
Jeugdschaakkalender LeiSB 2024-2025 (concept van 15 juli) 

GP1 6 oktober 2024 (zo) Leiderdorp 

GP2 26 oktober (za) OEW 

Hutton 2 november (za) SBO 

GP3 30 november (za) Alphen 

GP4 4 januari 2025 (za) Philidor  

PK-C 11 en 12 januari (za, zo) LSG/Philidor 

PK-E 11  januari (za) LSG/Philidor 

PK-D 2, 15 en 16 februari (zo, za, zo) Leiderdorp 

GP5 1 maart (za) Voorschoten 

JCC-E (+C?) 15 maart (za) Voorschoten 

BOalgemeen 12 en 26 maart (wo) LeiSB (Onno) 

JCC-D (+C?) 29 maart (za) OEW 

GP6 22 maart (za) Vrijpionnen 

GP7 12 april (za) AAS 

BO345 16 april (wo) LSG 

PK-FGH 10 mei (za) of 5 april (za) OEW 

GP8 17 mei (za) OEW 

PKAB Onderdeel PK-Senioren mei-juni (7 maandagen) Philidor 

JeugdWeekendToernooi 5-6 juli Alle verenigingen 
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4e – Jaarverslag diplomaconsuls 
 
In het seizoen 2023-2024 zijn door de diplomaconsuls Johan Boots en Kees Offerman 284 examens 
afgenomen. 
 
Toelichting op de behaalde resultaten. 
Vergeleken met vorig jaar (243) zijn er ruim 40 meer examens afgenomen. Dat heeft twee oorzaken. 
Een aantal verengingen hebben veel meer jeugdleden en hebben zelfs een wachtlijst. Deze 
verenigingen organiseren tweemaal per kaar een examen. Ook zijn er een aantal scholen bij 
gekomen (nu in totaal 4). Het aantal meisjes (en vrouwen) is helaas niet omhooggegaan. Het aantal 
geslaagden (81%) en aantal meisjes (19%) is conform de afgelopen jaren. Daarnaast is Stap 1 goed 
voor bijna de helft van het totaal aantal examens. Tevens wordt er examens afgenomen in diverse 
plus stappen en zelfs weer eens in stap 6. De kinderen en jong volwassen spelen steeds beter. Het 
gebrek aan ondersteuning door de KNSB van plus examens kan een probleem in de nabije toekomst 
gaan worden. 

** Ik kan de getallen niet goed lezen. 
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Op Eigen 
Wieken 

0 0 5 5 9 3 0 0 0 0 0 19 3 86 22 0 100 

LSG 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 1 6 0 100 6 0 100 

Willem van 
Veen 

0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 100 2 5 29 

Vrijpionnen 0 0 12 4 4 0 0 0 0 0 0 15 5 75 20 0 100 

Voorschoten 0 0 10 13 9 2 1 0 0 0 0 28 7 80 26 9 74 

Leiderdorp 0 0 5 8 1 0 0 0 0 0 0 11 3 79 12 2 86 

Voorschoten 0 10 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 4 69 8 5 62 

TISA 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 77 8 1 89 

De 
Schapendel 

0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2 75 4 6 40 

Op Eigen 
Wieken 

5 6 15 19 4 1 2 0 0 0 0 45 7 87 41 11 79 

LSG 0 0 12 3 3 3 2 0 0 3 0 23 3 88 20 6 77 

Vrijpionnen 0 0 5 12 7 9 1 1 7 0 1 29 14 67 41 2 95 

AAS 0 0 10 4 1 3 0 0 0 0 0 17 1 94 14 4 78 

De Lelie 3 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 100 6 3 67 

Som 8 17 110 71 38 21 6 1 7 3 2 233 51 82 230 54 81 

 

Overzicht van de laatste tien jaar.  
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4f – Jaarverslag penningmeester 
 
Rob van Leijden 
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Toelichting bij Balans per 30-06-2024 
 
Algemeen:  

De vorderingen en schulden zijn opgenomen tegen nominale waarde. De bedragen zijn 

gepresenteerd in hele euro’s.  

Voorraad DGT’s 

De voorraden zijn gewaardeerd tegen kostprijs. Het aantal digitale klokken bedraagt per balansdatum 

1 (vorig jaar 0). 

Debiteuren: 

Het saldo van de afrekeningen met de verenigingen, mits te vorderen.  

Overige vorderingen: 

De overige vordering betreft de nog te ontvangen examengelden. Vooruitbetaald zijn kosten voor 

hosting website (1 jaar). 

Eigen Vermogen:  

Het saldo bedraagt € 667 (negatief) en is in mindering gebracht op de vrije reserves. 

Voorzieningen:  

Voor het organiseren van het Huttontoernooi is dit jaar € 41 gereserveerd. De LeiSB zal het toernooi 

in 2032 organiseren. 

Crediteuren 

De crediteuren zijn de kosten die voor balansdatum zijn gedeclareerd en op balansdatum nog te 

betalen zijn.  

Nog te betalen bedragen:  

De nog te betalen bedragen zijn de kosten die na balansdatum worden gedeclareerd, maar 

betrekking hebben op het verslagjaar. 

Toelichting bij de Staat van baten en lasten 2023-2024 
 
Algemeen 

Het saldo wordt bepaald door het verschil van de baten en alle hiermee verbonden en aan het 

verslagjaar toe te rekenen lasten. Baten worden verantwoord in het jaar waarin de activiteiten zijn 

verricht. De lasten worden in aanmerking genomen in het jaar waarin deze geleden c.q. voorzienbaar 

zijn. De bedragen luiden in hele euro’s.  

Het saldo bedraagt € 667 (negatief) (vorig jaar € 1.287 (positief)). Begroot was een saldo van € 1.150 

(negatief).  Het saldo is positiever dan verwacht. Met name zijn de contributie inkomsten en de 

examengelden hoger uitgevallen dan verwacht.  

Baten: 

Ontvangen contributie: 

De contributie is berekend op basis van de ledentellingen van de KNSB per 1 oktober 2023, 1 januari 

2024, 1 april 2024 en 1 juli 2024.  

De tarieven zijn als volgt opgebouwd:  

- senioren € 8,56  

- junioren € 4.48 

De tarieven zijn ten opzichte van het vorige seizoen gelijk gebleven. 
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Lasten: 

Toernooikosten: 

De kosten vallen lager uit dan begroot. Ten opzichte van vorig jaar zijn de kosten toegenomen.  

Toernooikosten Jeugd: 

De kosten voor het organiseren van de diverse toernooien zijn lager uitgevallen dan begroot. Alleen 

de toernooikosten van de PK’s is hoger uitgevallen. 

Overige lasten: 

De overige lasten zijn hoger dan begroot en vorig jaar. Met name zijn de uitgaven voor 

jeugdtrainingen en kadervorming hoger dan verwacht. We hebben bijgedragen aan de opleidingen tot 

schaaktrainer 1 (10x) en schaaktrainer 2 (1x). De cursussen werden georganiseerd door de KNSB. 

Daarnaast is een online training gegeven voor wedstrijdleiders en zijn in maart en april 

jeugdtrainingen georganiseerd.  

 

4g – Verslag kascontrolecommissie 
 
Mondelinge toelichting kascontrolecommissie tijdens de vergadering door de ASC en S.C. 

Bodegraven. 

 

Agendapunt – 5.  Ideeën voor ondersteuning verenigingen 
vanuit Leidse Schaakbond 
 

Binnen de Leidse Schaakbond proberen wij zo goed mogelijk het schaakleven in onze regio te laten 

bloeien. We organiseren een regionale clubcompetitie, een persoonlijk kampioenschap, 

seniorenkampioenschap, jeugdkampioenschappen, GrandPrix voor de jeugd etc. We ondersteunen 

diverse toernooien met financiële middelen en werken aan kader door het organiseren en financieren 

van trainingen voor trainers. We leggen daarover verantwoording af in de algemene 

ledenvergadering. Belangrijke voornemens agenderen we om jullie mening vooraf te vragen. En 

verder kunnen clubs tijdens de ALV ook met eigen voorstellen komen, punten agenderen of ideeën 

spuien in de rondvraag. We hebben als bestuur het idee dat we op de goede weg zijn maar toch 

vragen we ons af en toe ook wel af of we dingen anders kunnen of moeten doen. Moeten we meer 

kader (trainers, wedstrijdleiders) opleiden en hoe doen we dat? Is een vergoeding van kosten van 

trainingsopleidingen gerechtvaardigd? Hoe kunnen we clubs met weinig leden versterken? Is de 

balans in uitgaven en inkomsten tussen jeugd en senioren in evenwicht? Of zijn er misschien andere 

ideeën, accenten of verbeteringen mogelijk waar wij helemaal niet aan denken. 

Goede ideeën zijn altijd welkom.  

Daarom willen we in de ALV ideeën vanuit de verenigingen van de LeiSB inventariseren en 

bespreken. 
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Agendapunt – 6. Bestuursverkiezing, vertegenwoordigingen en 
commissies 
 

Schema bestuur en verkiezingen 
 
 

  Aftredend 
Voorzitter Wim Zwinkels 2025  
Secretaris Kees Offerman 2025 
Penningmeester Rob van Leijden 2025  
Competiteleider Eric Fraikin 2025  
Jeugdleider Jetze Heun 2026 

 

Bezetting van de commissies 
 
Vertegenwoordiging in de Ledenraad van de Kon. Ned. Schaakbond.  
 

Op de website LeiSB.NL is eind juli 2024 een oproep geplaatst voor kandidaten voor de Ledenraad 

van de Kon. Ned. Schaakbond. 

Toelichting. 

 In december 2024 wordt de Bondsraad van de KNSB opgeheven en vervangen door een Ledenraad. 

De ledenraad zal gaan bestaan uit 26 leden. Hiervan mag elk van de 13 regionale bonden één lid 

afvaardigen. De overige 13 leden zijn niet specifiek verbonden aan een regionale bond. Het 

Ledenraadslid neemt drie keer per jaar deel aan de landelijke Ledenraadvergadering en houdt 

contact met het bestuur van de Leidse schaakbond. 

Een kandidaat dient minimaal 18 jaar oud te zijn. Voor verdere eisen wordt verwezen naar profiel 

ledenraadslid. Het bestuur van de Leidse schaakbond roept eenieder op die belangstelling heeft voor 

deze functie zich uiterlijk 9 september 2024 te melden. Bij meerdere kandidaten zal een stemming 

door de verenigingen plaatsvinden in de ALV van de Leidse schaakbond op 17 september.  

 

Commissie van Beroep 
 

Anton Kohlbeck (Philidor, voorzitter), Marco Anink (Leithen), Daan Binnendijk (LSG) en Martin van 

Gils (ASC). 

 

Kascommissie 2024 - 2025 

Bodegraven en Daniël Noteboom, reserve Leiderdorp 
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Agendapunt – 7. Toernooien en bijdragen 
 

Toernooien 
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Winnaar 
 

Oliebollentoernooi  LSG 2024 2026 LeiSB 
+ HSB 

€ 500 LSG 1 

PK Senioren Philidor 2024 2026 Besloten € 600 IM Arthur Pijpers  
Rapidkampioenschap  Voorschoten 2024 2026 Open € 275 GM Thomas Beerdsen 
Sen. en vet. 
kampioenschap  

Oegstgeest 2024 2026 Besloten € 500 Bert Houweling 

PK Snelschaak HSB/LeiSB 2024 2026 HSB + 
LeiSB 

€ 75 geen deelnemers LeiSB 

Noteboomtoernooi LSG 2024 2026 Open € 250 GM Erik van den Doel 
Overige toernooien     € 200  
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Agendapunt – 9. Begroting 2024 – 2025. 
 

Rob van Leijden 
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Toelichting bij de Begroting 2024-2025 
 
Algemeen:  

De bedragen zijn afgerond op hele euro’s. Bij het opstellen van de begroting is ervan uitgegaan dat 

alle toernooien georganiseerd gaan worden. De voorgestelde begroting resulteert in een negatief 

saldo van € 750. Aangezien per balansdatum voldoende vrije reserves aanwezig zijn, acht het 

bestuur het verantwoord een negatieve begroting in te dienen. 

 

Baten: 

Ontvangen contributie: 

De begrote contributiebaten zijn gebaseerd op het ledenaantal per 1 juli 2024. Het bestuur stelt voor 

de contributie voor het seizoen 2024-2025 niet te verhogen. Het tarief blijft € 8,56 voor senioren en € 

4,48 voor junioren.  

 

Lasten:  

Toernooikosten:  

LeiSB toernooien  
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Oliebollentoernooi  LSG 2024 2026  € 500  

PK Senioren  Philidor 2024 2026  € 600  

Rapid kampioenschap  Voorschoten 2024 2026  € 275  

Sen/Vet. kampioenschap  Oegstgeest 2024 2026  € 250  

PK Snelschaak  HSB 2024 2026  €   75  

Noteboomtoernooi LSG 2024 2026 € 250 

Overige toernooien  2024 2026 € 300 

Totaal     € 2.250  
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Toernooikosten jeugd: 

Het uitgangspunt van de begroting is dat alle jeugdtoernooien ook dit seizoen weer georganiseerd 

gaan worden. Het pupillenkampioenschap is een PK en is daardoor opgenomen in de begroting bij de 

PK junioren.  

Overige lasten: 

De overige lasten zijn begroot op de uitgaven van voorgaande jaren. Voor jeugdtraining en 

kadervorming is meer budget vrijgemaakt. 

 

Agendapunt – 9. Prijsuitreiking 
 

Eric Fraikin 

Competitie winnaars 2023 -2024 
  
Competitie (DGT-klok):  

Hoofdklasse:  LSG B 
1e Klasse:  Voorschoten B 

2e Klasse: Sassenheimse Schaakclub A 
3e Klasse: Philidor E 

Recreatieklasse A: De Zwarte Pion B 
Recreatieklasse B: Philidor F 

  
Beker:  

Bekercompetitie A: Leithen A 
Bekercompetitie B:  Op Eigen Wieken A 

 

 

Agendapunt – 10. Rondvraag en sluiting 


